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Důvodová zpráva

Odbor školství (dále OŠK) doporučuje RMČ Praha 10 přerušit provoz mateřských škol, které
zřizuje, a to s účinností od 17. 3. 2020 do odvolání.

S ohledem na vyhlášení nouzového stavu v ČR a v návaznosti na opatření MZDR
10676/2020-1/MIN/KAN a dle informací k vyhlášení nouzového stavu Ministerstva školství,
mládeže a tělovýchovy msmt-11703/2020-2 doporučuje odbor školství RMČ Praha 10
přerušit provoz mateřských škol, a to s účinností od 17. 3. 2020 do odvolání.

Přestože se usnesení vlády výslovně netýká mateřských škol a lesních mateřských škol,
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje zvážit omezení nebo přerušení
provozu mateřské Školy. Na přerušení provozu mateřských škol se dohodla pracovní skupina
Krizového Štábu městské části Praha 10.

Uzavřením mateřských škol chceme předejít vystavování jejich personálu i dětí včetně jejich
rodin velkému riziku nákazy virovým onemocněním. Objednávky ochranných i dezinfekčních
prostředků byly mnoha mateřským Školám stornovány a ve skladu je nemají. Riziko rozšíření
nákazy zvyšuje i vysoký věkový průměr zaměstnanců škol. Zhruba polovina učitelů
mateřských škol je starší 50 let. Mnoho zaměstnanců také dojíždí do zaměstnání hromadnými
prostředky a řada zaměstnanců škol zůstává doma s dětmi, kterým byla uzavřena základní
škola Podstatná část zaměstnanců se nachází v pracovní neschopnosti, a to i z důvodu
těhotenství či oslabené imunity. Toto všechno omezuje provoz a organizaci mateřských škol a
další provoz by zásadním způsobem mohl zvyšovat riziko šíření nákazy virového
onemocnění.

V případě přerušení provozu Školy a jejího uzavření mohou rodiče čerpat ošetřovně při péči
o dítě do 10 let z důvodu uzavření Školy. Rodiče se již od uzavření základních škol dotazují
na termín uzavření mateřských škol, a to z důvodu čerpání výše uvedeného ošetřovného
Oficiální zavření umožní rodičům žádat o toto čerpání

Při sběru dat dne 12. 3. 2020 ošk zjistil, že do mateřských škol přišlo cca 900 dětí z cca
3 000 možných. K dnešnímu dni 16. 3. 2020 již počet přítomných dětí klesl na 118, což jsou
necelá 4 %. Z tohoto počtu má údajně pouze 19 dětí jednoho z rodičů pracujícího ve veřejné
službě.

Přerušení provozu mateřských škol bude ukončeno v návaznosti na aktuální zdravotní situaci
v hlavním městě Praze.
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